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A GHIBLI KFT. VÉDELMI POLITIKÁJA 
 
 
A TAPA TSR 3 rendszer kialakításának gondolata ügyfél igény alapján született meg. 
Ugyanakkor felismerve a közúti szállítás veszélyeit, kockázatait, törekedtünk 
erőforrásainkhoz mérten a korábbiakban is olyan intézkedéseket bevezetni, amelyek az 
áruszállítás biztonságát hivatottak szolgálni.  
Erre építve kívánjuk a TAPA TSR 3 rendszert kialakítani, a jövőben működtetni és 
fejleszteni.  
Mit jelent ez pontosan? 
A TAPA fuvarok tervezése, szervezése és lebonyolítása fokozott figyelmet, szoros 
együttműködést kíván mind a megbízóktól, mint pedig a GHIBLI KFT. és a VERE GESTUM 
KFT. munkatársaitól. Hangsúlyt fektetünk Megbízóink TAPA fuvarokkal kapcsolatos 
kéréseire, előírásaira, azok átvizsgálására és teljesíthetőségükre. Ez alapján vállaljuk a 
TAPA fuvarok lebonyolítását, függetlenül attól, hogy ez nagy értékű áru szállítás vagy sem. 
TAPA védelem alatt kerül minden olyan áru szállításra, amelyet a Megbízó akként kíván 
szállíttatni.  
Minden TAPA TSR 3 nyilvántartásban szereplő jármű alap védelmi eszközökkel került 
felszerelésre. Ezen eszközök működésével biztosítható a TAPA fuvart teljesítő járművekkel 
való 24/7 kommunikálás, valamint az áruszállításban részt vevő szerelvény nyomon 
követése.  
A TAPA fuvarok tervezésében, szervezésében és lebonyolításában részt vevő minden 
munkatársunk megfelelő TAPA TSR oktatásban részesült és biztonság tudatosságuk 
erősítése érdekében rendszeres tréningeket szervezünk és tartunk számukra a jövőben is. 
Ez különösen vonatkozik gépjárművezetőinkre, akiktől a TAPA TSR követelmények nagyobb 
gondosságot, éberséget és a különböző helyzetekre való gyors és megfelelő reagálást 
kívánják.  
A TAPA céljának megfelelően az ellátási lánc résztvevői egyik fő feladatuknak tekintik, hogy 
a szállítmányozásból adódó kockázatokat megfelelően felmérjék és kezeljék.  Ezért is 
különös figyelmet kell fordítanunk arra, hogy az esetlegesen bekövetkező biztonsági 
incidenseket hatékonyan tudják kezelni mind a gépjárművezetők, mind pedig az irodai 
munkatársaink. 
A bevezetett TAPA TSR követelmények működtetése nem tudja garantálni azt, hogy 
árulopások, jármű feltörések nem következnek be. Ugyanakkor a magasabb szintű 
követelmények szerinti eljárások betartása csökkenteni tudja a károkat azáltal, hogy 
megfelelő fizikai védelemmel időben észrevehető, jelezhető és kezelhető az incidens. 
Ezért is távlati feladatunk, hogy a TAPA TSR követelmények szerint kiépített védelmi hálót 
tovább erősítsük a TAPA TSR magasabb szintű követelményeinek bevezetésével.  
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